

## JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2022 JÚNIUS 29-én, 14:00 órai kezdettel tartott rendkívüli tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsulást a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.

**Jelen vannak:** 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

14. 00- A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 13 tanácsos, a testület döntőképes.

Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi-pont tervezetet az alábbiak szerint:

- **Határozat-tervezet a „TORNATEREM RÉSZLEGES REHABILITÁCIÓJA LÖVÉTE KÖZSÉGBEN” elnevezésű projekt jóváhagyásáról, a Nemzeti Helyreállítási Programon keresztül történő finanszírozás benyújtása érdekében**

Az elnök a napirendi-pontok megszavazása előtt, javasolja a májusi rendes ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet elküldött minden tanácsosnak.

*A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.*

Az elnök a napirendi-pont tervezetet szavazat alá bocsájtotta.

*A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják a napirendi-pont tervezetet.*

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

1. **Határozat-tervezet a „TORNATEREM RÉSZLEGES REHABILITÁCIÓJA LÖVÉTE KÖZSÉGBEN” elnevezésű projekt jóváhagyásáról, a Nemzeti Helyreállítási Programon keresztül történő finanszírozás benyújtása érdekében;**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy a Nemzeti Újjáépítési Program keretén belül lehetőség van pályázni. Az önkormányzat a tornaterem fűtés, víz és villamoshálózatának valamint padlózatának felújítására és napelem-rendszer felszerelésére szeretne pályázni.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

*A testületi tagok jóváhagyták a határozattervezetet, 13 igen szavazattal.*

**A Határozat az 33-as számot kapta**

Több téma nem lévén az ülésvezető elnök az ülést bezárja.

Lövéte, 2022. Június 29.

Ülésvezető elnök,  
Lázár László



Jegyző  
ORBÁN Ernő

